

南美洲足联决定



# 美洲杯移师巴西

~~ARGENTINA 2020 COLUMBIA~~

BRAZIL

新华社里约热内卢5月31日电(记者赵焱 陈威华)亚松森消息:南美洲足联31日宣布,在哥伦比亚和阿根廷先后放弃主办2021美洲杯足球赛后,该组织决定本届美洲杯将在巴西举行。

南美洲足联在其社交媒体官方账号上宣布:“2021美洲杯将在巴西举行!起始日期已经确定,具体场地和对阵形势将在不久后发布。全世界最古老的国家级足球赛事将撼动整个美洲大陆!”

由于阿根廷在30日晚间宣布放弃主办美洲杯,而原定的另一个东道主哥伦比亚已于本月20日宣布放弃主办,南美洲足联31日上午召开紧急会议,讨论更换比赛地点。最终会议认为巴西在2019年举办了上一届美洲杯,有充分的经验,并且巴西拥有多座条件良好的球场,因此将东道国更换为巴西。

在当日会议开始前南美洲足联和巴西足协都并没有考虑让巴西再次举办这一赛事。此

前递交过主办申请的国家除阿根廷和哥伦比亚外,有厄瓜多尔和委内瑞拉,而在哥伦比亚放弃主办权后,智利曾经表示过愿意与阿根廷共同主办的意愿,此外还有不少声音呼吁在美国举办,但南美洲足协表示不会考虑。

在会议期间,与会者认为巴西有多座场馆闲置,因此在巴西举办比赛不会对巴西国内联赛产生影响,最终达成一致将2021美洲杯足球赛移师巴西举行。

## 接盘美洲杯 引发巴西各界热议

南美洲足联31日突然宣布将由巴西来接盘今年的美洲杯足球赛,并确定日期为6月11日至7月10日。面对突如其来的洲际赛事,巴西各界意见不一。

### 巴西总统支持办赛

南美洲足联主席亚历杭德罗·多明格斯表示,决定是与巴西足协主席卡波克罗进行了接触后做出的,卡波克罗与巴西总统博索纳罗交换了意见,博索纳罗总统立即支持了在巴西举办比赛的倡议。

因此多明格斯对巴西总统博

索纳罗表示了感谢,还说:“巴西政府在南美足球的关键时刻展现出迅速的反应能力。现在巴西社会稳定,具有过硬的基础设施和累积多年的举办大赛经验。”

巴西副总统莫朗认为在巴西举办美洲杯的风险不会比在阿根

廷更大,他认为“风险是存在的,但会更小一些”,“只要是空场举行,不会有问题是”。

南美洲足联表示更换比赛举办国后,比赛具体在哪些城市举行和具体的赛程还没有确定。巴西多个州当天也有不同的表态。

### 巴西多个州表态不同

比赛是不可行的。

米纳斯吉拉斯州州长表示现在举办比赛是“不谨慎的”,而州首府贝洛奥里藏特市市长明确说,不会将这里的米内罗大球场提供给美洲杯比赛。

南里奥格兰德州也拒绝在该州举办比赛,州长爱德华多·莱特发表声明说,尚未接到南美洲足联或巴西足协的相关联系,但“我个人认为这个时候在我们州举行比赛是不适当的。我们要全力以赴应对疫情,即便空场比赛也是不合适的。”

### 医学界专家一致反对

医学界专家对于举办美洲杯一致持反对态度,普遍认为举办美洲杯比赛就增加了国家间的旅行,加大了新型变异病毒输入的可能性和感染增加的可能性。

巴西传染病协会的专家马塞洛·大家说:“巴西依然处在确诊病例和死亡病例的高平台区,情况危急,日均新增死亡数近2000例,因此不是举办比赛的理想时间。特别是很多人都是无症状感染者,而巴西还没有大规模检测和追踪的能力。”

巴西阿莱格里港联邦卫生科学大学校长、流行病学教授露西亚·佩兰达也认为:“现在不是时

候,现在巴西正面临经历第三波疫情的风险。我们应该让社会知道这个情况,而那些明星去比赛会让人感觉生活已经‘正常’了,不需要戴口罩、不需要遵守防疫规定,这将造成很大影响。”

圣保罗艾米丽奥里巴斯医院的传染病学专家雅马尔·苏莱曼认为这一决定是“不可思议的”“轻浮的”,他说:“举办比赛就会增加人员流动,来自多个国家的多支球队都要进入巴西,而一些国家没有对有变异病毒的地区关闭边境。只会产生灾难性的后果。”

佩洛塔联邦大学传染病学专

家佩德罗·哈拉尔说:“在后勤方面,巴西确实是最适合举办比赛的地方,有好的球场、机场等基础设施,但现在疫情期间还要考虑卫生安全因素。特别是现在的足球比赛期间我们总能够看到某个球队有数名球员感染,这种情况非常普遍,因此举办美洲杯这样大型赛事更令人担忧。”

面对高涨的反对声音,巴西民办主任拉莫斯说,现在一切还没有完全确定,还只是在一个过程中,巴西政府会在6月1日正式宣布。但他也说:“如果我们有能力接受,就不会拒绝(南美洲足联)这个请求。”据新华社电

## 阿圭罗加盟巴塞罗那

新华社马德里5月31日电(谢宇智)西甲巴塞罗那俱乐部31日宣布,阿根廷前锋阿圭罗加盟巴萨。

据巴萨俱乐部发布的公告,即将迎来自33岁生日的阿圭罗已与球队达成协议,他将在与曼城的合同结束后,于今年7月1日正式加盟加泰罗尼亚豪门。阿圭罗与巴萨签署的合同将于2022—2023赛季结束后到期,其合同毁约金高达1亿欧元。

阿圭罗在当日已完成了体检,并于诺坎普球场亮相。在随后的新闻发布会上,阿根廷人承认自己对这一转会“非常满意”。他肯定,在巴萨向他发出召唤时,他“没有半点迟疑”,因为巴萨“是全世界最好的球队”。他

还说,未来自己“将拼尽全力帮助球队赢得冠军”。

发布会上,阿圭罗也谈到了自己的阿根廷同胞兼好友梅西。他表示很期待与后者一起踢球:“能与梅西同在一支球队对我来说是一种荣幸。”他还透露,尽管眼下梅西的未来仍不确定,但他认为梅西“会留在巴萨”。

阿圭罗对西甲并不陌生。他曾于2006—2011年之间为西班牙俱乐部马德里竞技效力。此后阿圭罗于2011年夏天加盟曼城。在曼城效力的10年间,他为球队在各项赛事中出战390场,打入260球,贡献74记助攻,随球队赢得包括5个英超冠军在内的共15个冠军。

## 卢卡库当选意甲最佳

新华社罗马5月31日电 意甲联盟31日公布了2020—2021赛季意甲联赛的多个单项最佳,其中国际米兰前锋卢卡库当选赛季最佳球员。

在不久前结束的意甲联赛中,国际米兰赢得了阔别11年之久的联赛冠军。球队前锋卢卡库在联赛中打入24粒进球,另有11次助攻,荣膺赛季最佳球员,他的队友

巴雷拉获得了最佳中场奖项。

尽管未能帮助尤文图斯卫冕成功,但克·罗纳尔多仍然凭借29粒进球获得了最佳前锋称号。

在其他几项评选中,多纳鲁马当选最佳门将,亚特兰大中卫罗梅罗被评为最佳后卫,佛罗伦萨小将弗拉霍维奇则将最佳U23球员称号收入囊中。

## 国足补充征调三将入队

新华社北京6月1日电 中国足协1日宣布,国家男子足球队补充征调谭龙、吉翔以及刘彬彬,参加世预赛40强赛。

中国足协在官网发表表示,为备战、参加2022国际足联卡塔尔世界杯&2023亚足联中国亚洲杯联合预选赛第二阶段的比赛,经国家男子足球队教练组研究、中国足球协会批准,补充征调

谭龙、吉翔以及刘彬彬入队。

球员谭龙来自长春亚泰足球俱乐部,吉翔、刘彬彬来自山东泰山足球俱乐部。

5月30日,中国男足在苏州7:0大胜关岛队。由于31日中国足协宣布世预赛40强赛A组剩余比赛将由苏州移至阿联酋举行,国足将于近期启程前往西亚参赛。

## 东京奥运迎来利好消息

新华社东京6月1日电(记者王子江)受到疫情影响困扰的东京奥运会1日迎来重大利好,澳大利亚垒球队当天清晨乘机抵达东京成田机场,成为最早抵达日本参加奥运会的海外运动队。

澳大利亚垒球队由23名队员和10名随队人员组成,他们是从新加坡转机抵达东京的。全队身穿国家队队服、戴着口罩抵达机场,全体队员看上去都非常兴奋,对着前来拍摄的记者的镜头挥手,不过很快她们就被专人引导,进行了新冠肺炎病毒检测。

澳大利亚队提前50多天抵达日本对于日本组织者来说,是个巨大的鼓舞,也有着不同寻常的象征意义。除了疫

情因素外,还因为全球项目自从2008年北京奥运会后就被取消了奥运会资格,2024年巴黎奥运会也不再是正式比赛项目,对于绝大多数垒球运动员来说,东京奥运会是她们职业生涯中唯一的窗口,很可能也是她们参加的第一次也是最后一次奥运会。

据透露,澳大利亚队所有成员在出发前都已经接种了疫苗并进行了检测,全队之后将前往距东京100多公里的群马县大田市的一个体育馆训练。当地的一家酒店将单独空出一层房间供她们居住,她们只能在训练场馆和酒店之间活动,不与当地民众接触。全队所有人员还将每天接受检测。